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TABULKA VYTYČOVACÍCH BODŮ
Ozn. SOUŘADNICE X

VB1 637467.497

VB2

SOUŘADNICE Y

1031963.535

637466.060 1031965.880

637438.596 1031988.462VB3

VB4 637397.036

VB5

1031996.806

637397.564 1031998.432

637370.707 1031988.473VB6

VB7 637496.330

VB8

1031983.535

637453.100 1031997.171VB9

VB10 637399.307

VB11

1032014.252

637356.497 1032014.308

637373.078 1031982.157VB12

637467.874 1031969.845

637372.530 1031974.705VB13

TABULKA VYTYČOVACÍCH BODŮ
Ozn. SOUŘADNICE X

1c 637397.036

SOUŘADNICE Y

1031996.806

2c 637394.546 1031989.130

3c 637395.021 1031980.255

637400.2315c 1031972.264

6c

7c 637406.932 1031961.123

8c 637406.934 1031954.315

9c 637404.417 1031948.595

10c 637404.729 1031939.582

11c 637411.110 1031933.091

12c 637421.842 1031933.077

13c 637437.015 1031943.135

14c 637447.565 1031950.791

15c 637454.096 1031955.372

16c 637457.986 1031958.015

17c 637463.255 1031960.935

4c
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investor: obec Holohlavy, Školní 35, 503 03 Smiřice
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profesní část:
DPS

stavební objekt - číslo výkresu

S 
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03-131 C.31:250

SEZNAM REVIZÍ
No. datum popis
F 14.4.2017 Oprava začátku tras A,B,C a staničení
G 9.5.2017 Doplnění staničení vrcholů - vydání k žádosti o stavebního povolení
H 21.7.2017 Vydání DPS

PODÉLNÉ ŘEZY 
OSAMI KOM.

doprava

PODÉLNÝ ŘEZ TRASY C

PODÉLNÝ ŘEZ TRASY A PODÉLNÝ ŘEZ TRASY B

SITUACE

SITUACE - výřez


